



Republika Hrvatska
Općinski sud u Virovitici

Ured predsjednika
Broj: 3 Su-104/2020-5
Virovitica, 16. ožujka 2020.

Na temelju čl. 31. st. 1. i 2. Zakona o sudovima (Narodne novine broj 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19) i čl. 5. st. 2. Sudskog poslovnika (Narodne novine broj 37/14, 49/14, 08/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19 i 128/19), te preporuke za postupanje Ministra pravosuđa Republike Hrvatske, Klasa:710-01/20-01-135, Ur.broj:514-04-02/1-20-01 od 13. ožujka 2020., predsjednica Općinskog suda u Virovitici donosi sljedeću

O D L U K U

I/ Zbog proglašene epidemije bolesti izazvane korona virusom (COVID 19) Općinski sud u Virovitici, Prekršajni odjel, te Stalna služba u Slatini, **neće primati stranke od 16. ožujka 2020. do daljnjega**, osim u izuzetnim slučajevima, koji će se svaki za sebe posebno procijeniti.

II/ Pozivaju se suci i sudski savjetnici da u svakom pojedinom predmetu procijene jesu li ispunjeni uvjeti za odgodu zakazanog ročišta te da u slučaju odgode e-mailom, poštom ili telefonom obavijeste stranke ili punomoćnike i zakonske zastupnike o odgodi ročišta.

III/ Dežurstva na Prekršajnom odjelu odvijat će se bez promjena uz obavezno provođenje svih zaštitnih mjera i preporuka predostrožnosti.

IV/ Svi podnesci imaju se dostavljati **putem pošte ili e-mailom** objavljenim na web stranicama suda te se neće moći neposredno predavati u prijemnoj pisarnici suda niti u sjedištu, niti u posebnim pisarnicama Prekršajnog odjela i Stalne službe u Slatini.

V/ Sve informacije će se strankama davati isključivo putem telefona objavljenih na web stranicama ili putem e-maila, a stanke se upućuju i na aplikacije e-predmet ili e-građani (uvid u spis, stanke spisa itd.).

VI/ Zahtjeve za izdavanje uvjerenja o nevođenju kaznenog postupka u svrhu zaposlenja, ostvarivanja prava na dodatak za djecu, prava iz zdravstvenog, invalidskog ili mirovinskog osiguranja te prava na socijalnu zaštitu i nevođenju prekršajnog postupka za koja se ne plaća pristojba, izdavanje će se obaviti putem e-maila.

Za sve stranke kojima nije dostupan mail ili je potrebno platiti pristojbu, **zahtjeve će odlagati u kutije** koje će se nalaziti na porti u sjedištu suda Tomaša Masaryka br. 8 i u Prekršajnom odjelu, Trg kralja Tomislava 6/1, s obaveznim navođenjem kontakta stranke (broj telefona ili e-mail) te će službenici suda stranke kontaktirati naknadno radi izdavanja uvjerenja u točno određeno vrijeme idućeg radnog dana.

VII/ Zahtjeve za ovjeru isprava namijenjenih za uporabu u inozemstvu („Apostille“) **stranke će odlagati u kutiju** koja će biti postavljena na porti u sjedištu suda, Tomaša Masaryka br. 8, s obaveznim navođenjem kontakta stranke (broj telefona ili e-mail) te će službenik suda stranke kontaktirati naknadno radi uručjenja ovjerene isprave u točno određeno vrijeme idućeg radnog dana.

VIII/ Zahtjevi za **izdavanje zk izvadaka** će se sudu za Zemljišnoknjižne odjele Virovitica, Pitomača, Slatina i Orahovica, dostavljati isključivo **putem pošte ili e-mailom**, uz navođenje kontakta te se stranke upućuju na aplikacije e-gradani.

IX/ **Odvjetnici** se upućuju da sve podneske dostavljaju isključivo **putem e-komunikacije ili poštom** te se do daljnjega obustavlja dostava svih pismena putem pretinaca odvjetnika u sudu, odnosno neposredno u pisarnicama.

X/ Sva komunikacija suda s **javnim bilježnicima** će se svesti na komunikaciju **e-mailom i poštom te telefonom**.

XI/ Sud će primati jedino stranke (punomoćnike stranaka, zakonske zastupnike stranaka, svjedoke, vještake, tumače, državne odvjetnike i sl.) koji su pozvani na rasprave, uz predočenje poziva i odluku suca u predmetu.

XII/ Ova Odluka stupa na snagu 16. ožujka 2020. te će se primjenjivati ubuduće sve do opoziva iste, tj. dok se ne ostvare uvjeti za rad suda bez opasnosti i od oboljenja zaposlenika.

XIII/ Odluka će biti istaknuta na zgradi sjedišta suda, prekršajnog odjela, Stalne službe u Slatini, Zemljišnoknjižnih odjela u Pitomači i Orahovici te objavljena na web stranici suda.



Predsjednica suda

Željka Jurić

DNA:

1. Ministru pravosuđa gospodinu Draženu Bošnjakoviću
2. Predsjedniku Vrhovnog suda Republike Hrvatske gospodinu Đuri Sessi
2. Predsjedniku Županijskog suda u Bjelovaru gospodinu Goranu Milakoviću